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1.WSTĘP

1.1. Przedmiot Specyfikacji Technicznej (ST)
Przedmiotem niniejszej specyfikacji technicznej są wymagania dotyczące wykonania 

i odbioru robót związanych z   izolacją przeciwwilgociową   pionową ścian zewnętrznych 

1.2.Zakres stosowania Specyfikacji Technicznej (ST)
Specyfikacja techniczna stanowi dokument przetargowy i kontraktowy przy zlecaniu

 i realizacji robót jak w pkt1.1.

1.3.  Zakres robót objętych Specyfikacją Techniczną 

Ustalenia zawarte w niniejszej specyfikacji dotyczą zasad prowadzenia robót  związanych 

z wykonaniem odwodnienia  w/w/budynku.

1.4.Ogólne wymagania dotyczące materiałów, sprzętu i wykonania robót.

      Wszelkie materiały muszą posiadać stosowne atesty i aprobaty techniczne dopuszczające 

      do stosowania w budownictwie. Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość

       zastosowanych materiałów.

2.1. ZAKRES ROBÓT

       Ustalenia zawarte w niniejszej specyfikacji dotyczą zasad prowadzenia robót związanych 

       Z wykonaniem  izolacji pionowej ścian piwnicznych.

       Zakres szczegółowy:

 

        Wykonanie izolacji pionowej ścian fundamentowych masą bitumiczną

         Izolacja  styropianem utwardzonym

         

       Zasypanie wykopów wraz z zagęszczeniem

      

3. MATERIAŁY

      Do wykonania robót izolacyjnych należy zastosować:

      1.izoplast do izolacji pionowych

      2. zaprawa tynkarska  

      3. styropian utwardzony 

      

 Uwaga: preparaty użyte do wykonania robót izolacyjnych powinny być systemowe , jednego 

producenta.

4. SPRZĘT

        Wykonawca robót powinien wykazać się posiadaniem, środka transportowego,         



        oraz ubijarki.   

         

5. PROWADZENIE ROBÓT, ODBIORY CZĄSTKOWE

        Wykonawca zgłasza do odbioru inspektorowi nadzoru kolejne warstwy izolacji pionowej

         Kolejne warstwy zagęszczanego zasypu.

         Roboty należy prowadzić zgodnie z przygotowanym projektem oraz normami 

         dotyczącymi prowadzenia robót izolacyjnych.

6.. OBMIAR ROBÓT

        Jednostkami obmiaru są 

- 1m 3 wykopu, zasypki.

 -1m2 powierzchni lub przekroju

 

7..ODBIÓR KOŃCOWY

        Gotowość robót do odbioru zgłasza wykonawca pisemnie inwestorowi i jednocześnie 

         inspektorowi nadzoru. Odbiór będzie przeprowadzony niezwłocznie, jednak nie póżniej

         niż 7 dni od daty otrzymania zgłoszenia przez inwestora.

         Do odbioru wykonawca jest zobowiązany przygotować atesty i certyfikaty na 

         zastosowane materiały.

         Podstawowym dokumentem do wykonania odbioru będzie protokół odbioru robót 

         sporządzony wg. wzoru ustalonego przez Zamawiającego.     

         W przypadku, gdy komisja stwierdzi iż roboty pod względem jakościowym lub 

        dokumentacyjnym nie będą gotowe do odbioru komisja wyznaczy nowy termin odbioru 

        końcowego robót.

        Podstawą płatności jest cena skalkulowana w przetargu przez wykonawcę, po dokonaniu 

        bezusterkowego odbioru robót i wystawieniu faktury zgodnie z zawartą umową .

8. PRZEPISY PODSTAWOWE
- Rozporządzenie Min. Pracy i Polityki Socjalnej w sprawie obowiązku stosowania

       niektórych norm dotyczących Bezpieczeństwa i Higieny Pracy ( DZ.U. Nr    

       148p.974).

- Ustawa Prawo Budowlane.

- Ustawa dot .certyfikacji materiałów budowlanych.

-  Karty technologiczne do izolacji pionowych z izoplastu i folii kubełkowej.

 


